Отдел образования администрации
Шатковского муниципального округа 

Нижегородской области

ПРИКАЗ

22.02.2023                                           № 88
Р.п. Шатки
О проведении  Всероссийских проверочных работ в общеобразовательных организациях Шатковского муниципального округа и осуществлении контроля за соблюдением  объективности  их проведения  
          В соответствии с приказом Рособрнадзора от 23 декабря 2023 г. № 1282 "О проведении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций в форме всероссийских проверочных работ в 2023 году", приказом министерства образования, науки и молодежной политики Нижегородской области от 15.09.2022 г. №316-01-63-2477/22 «Об утверждении организационно – технологической модели проведения всероссийских проверочных работ в Нижегородской области»
п р и к а з ы в а ю : 

1.  Провести Всероссийские проверочные работы (далее – ВПР) в 4 – 8 классах, 10-11 классах общеобразовательных организаций Шатковского муниципального округа, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования (далее ОО), в соответствии с графиком, установленным приказом Рособрнадзора. 
2.  Назначить ответственным муниципальным координатором проведения ВПР в Шатковском муниципальном   округе Сураеву Марину Валерьевну, заведующего ИДК (далее – Муниципальный координатор).

3. Муниципальному  координатору организовать контроль за проведением ВПР в   ОО Шатковского муниципального  округа, обеспечив:
- сбор и систематизацию информации с использованием федеральной информационной системы оценки качества образования  (далее - ФИС ОКО);

- информирование участников образовательных отношений и общественности на территории Шатковского муниципального округа о ходе подготовки и проведения ВПР;

-   соблюдение Плана – графика  при проведении ВПР образовательными организациями  Шатковского муниципального округа, утвержденного приказом Рособрнадзора от 23 декабря 2023 г. № 1282 "О проведении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций в форме всероссийских проверочных работ в 2023 году";

-объективность  процедуры проведения и проверки ВПР;

- соблюдение информационной безопасности при организации и проведении ВПР в пределах своей компетенции;

- присутствие специалистов отдела образования администрации Шатковского муниципального округа, методистов ИДК в образовательных организациях Шатковского муниципального округа в дни проведения ВПР.
4. Рекомендовать руководителям ОУ:

- принять участие в проведении Всероссийских проверочных работ;
- включить ВПР в систему оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего, основного общего, среднего общего образования и в график проведения оценочных процедур образовательной организации; 

-издать приказ об организации  и проведении ВПР с установлением дат проведения ВПР в образовательной организации;

- создать необходимые организационные, технические  условия для проведения ВПР;

- обеспечить соблюдение сроков проведения ВПР в соответствии с Планом – графиком;
- назначить ответственных организаторов, организаторов в аудитории  и специалистов для выполнения технических работ в образовательной организации;

- назначить независимых наблюдателей из числа родителей, дети которых не обучаются в классах, в которых проводится ВПР; 
- принять решение о форме проведения ВПР;
-  обеспечить каждого участника рабочим местом в аудитории в соответствии с требованиями, установленными Рособрнадзором; бланками с контрольными измерительными  материалами и черновиками;
- организовать работу экспертов по проверке ВПР в соответствии с критериями оценивания в установленные Рособрнадзором сроки;

- загрузить сведения о результатах ВПР в виде заполненных форм в ФИС ОКО в установленные Рособрнадзором сроки;

- организовать своевременное ознакомление участников ВПР и их родителей с нормативно – правовыми и распорядительными документами, регламентирующими проведение ВПР, информацией о сроках и местах их проведения, результатами;

-  организовать хранение работ учащихся, протоколы, в которых фиксируется соответствие личного кода и ФИО участника диагностической процедуры в течение одного календарного года с даты проведения ВПР;
- обеспечить  соблюдение информационной безопасности при проведении ВПР в пределах своей компетенции;

- обеспечить объективность процедуры проведения и проверки ВПР;
- осуществить видеонаблюдение (запись хранить в течение 1 года); 

 - исключить проведение ВПР учителями, преподающими в соответствующем классе, а также преподающими учебный предмет, по которому проводится ВПР;

- направить сканированные копии актов проведения общественного наблюдения независимыми наблюдателями в день проведения ВПР муниципальному координатору М. В. Сураевой;

- создать благоприятный микроклимат среди участников образовательных отношений в период подготовки и проведения ВПР.

5.  Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.    
И. о начальника отдела образования                                                                    О. Н. Кустова
